Klas6wka poprawkowa, matematyka A, 17 stycznia 2006

Rozwiazania réznych zadan maja znalezé sie na réznych kartkach.
Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem pi-

szacego, jego nr. indeksu oraz nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia i nr. grupy ¢wiczeniowej.

Nie wolno korzystaé z kalkulatorow, telefoné6w komérkowych ani innych urzadzen

elektronicznych; jesli ktos ma, musza by¢ schowane i wylaczone!

Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Wizystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywaé sie na twierdzenia,

ktére zostaly udowodnione na wyktadzie lub na ¢wiczeniach.

1.

inf.

Rozwiazaé¢ rownanie:

5 log(z +11) + log 2240 = 1.

. Zdefiniowa¢ log, c pamietajac o zalozeniach o c i d. Niech a =log,p99 2, b =log;,14.

Za pomoca a i b wyrazi¢c log;y5 i log;y35. Wykaza¢, ze log;;2 < % log 3.

s

. Rozwiaza¢ réwnanie:  2log, sin(p — ) = —1. Zilustrowaé rozwigzanie tego réwnania na

1
okregu z2 +y? =1.

. Poda¢ definicje kosinusa dowolnego kata dodatniego. Rozwiazaé¢ nieréwnosé: | cost| > —% .

Zilustrowaé rozwiazanie tej nieréwnosci na okregu z2 4+ y2 =1.

. Niech a, = Z=mtd) g 006103007 4 (0,99 + 1) dla n = 1,2,3,....

4n2—11n+2005 ’ nl3—3n+3
Wyjasnié, czy setny wyraz ciagu (a,) jest wiekszy, réwny czy mniejszy niz —1. A wyraz
dwusetny?

Zmalez¢ granice: lim a,, lim b, , lim ¢, .
n—oo n—oo n—oo

. Zmalez¢ kosinus kata nierozwartego, ktory tworza plaszczyzny o réwnaniach y + z = 0 i

2x + 2y + z = 0. Znalez¢ iloczyn wektorowy wektoréw v = [0,1,1] i w = [2,2, 1] oraz kat
jaki tworzy wektor Vv X w z prosta wspdlna obu plaszczyzn. Niech d = [1,—1,1]. Obliczy¢

- (Vx W),

Informacje przerézne (przydatne albo i nie):

.5 1. i Bbm 2. D
sin - = 3 ; Slnf-—%, I+z<edlaxeR; sinzx<z<tgw,gdy §>z>0.

27 =128, 27 = 1024, 2'? = 4096, 220 = 1048576, 3* =81, 3% = 6561, 3'3 = 1594323.



